
Град Крагујевац, Градска управа за развој и инвестиције, на основу поглавља X став 
2. Програма локалног економског развоја града Крагујевца за период 2024 - 2026. година 
(„Службени лист града Крагујевца“, број 37/24), Програма расподеле средстава за 
финансирање локалног економског развоја у 2025. години („Службени лист града 
Крагујевца“, број 3/25) и Закључка о условима и начину реализације Програма локалног 
економског развоја града Крагујевца за период 2024 - 2026. за 2025. годину број 30-3/25-V 
од 27. фебруара 2025. године, расписује: 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

за 2025. годину за избор пројеката корисника подстицајних средстава којимa се 
остварује подршка привреди на територији града Крагујевца у оквиру Програма 

локалног економског развоја града Крагујевца за период 2024 -2026. година 
 

 
Предмет јавног позива је додела бесповратних подстицајних средстава из буџета 

Града Крагујевца у 2025. години, кроз реализацију Програма локалног економског равоја 
Града Крагујевца за период 2024. – 2026. година. 

 
Позив је намењен привредним субјектима из области старих заната, ИКТ, металског 

сектора, женама предузетницама и за кластере - секторско умрежавање. 
 
Средства су опредељена за: 
 

 Меру подршке различитим активностима привреде које се односе на редовне 

месечне активности привредника, промоцију локалне привреде, ативности 

везане за унапређивање конкурентности, активности мањих улагања, као и 

промотивне активности привредника. 

 Укупна средства која ће бити додељена по овом јавном позиву износе 15.000.000 
динара, средства за развој ИКТ сектора у износу од 1.000.000, средства за развој 
металског сектора у износу од 4.000.000, средства за старе занате у износу од 
1.000.000, средства за жене предузетнице у износу од 6.000.000 и средства за 
секторско умрежавање-кластери у износу од 1.000.000 динара. 

 
Средства су обезбеђена Одлуком о буџету Града Крагујевца за 2025. годину 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 37/24) и Програмом расподеле средстава за 
финансирање локалног економског развоја у 2025. години („Службени лист града 
Крагујевца“, број 3/25). 
  

Максимална вредност одобрених средстава која могу бити додељена за реализацију 
мере из овог јавног позива једном привредном субјекту износе до 300.000 у ИКТ сектору и 
за жене предузетнице, до 400.000 динара у металском сектору, до 250.000 за старе занате 
и до максимум 1.000.000 динара за кластере/удружења. 
 
Право на учествовање на Јавном позиву 
 

Предлагачи пројекта могу бити привредни субјекти са пословним седиштем на 
територији Града Крагујевца, који обављају услужне и производне активности најмање 
годину дана, а који се у односу на своју величину сврставају у мале (до 50 запослених и ако 
им је укупни годишњи промет/биланс мањи од 10 милиона еура у динарској 
противвредности), средње (од 50 до 250 запослених и ако им је укупни годишњи 
промет/биланс мањи од 43 милиона еура у динарској противвредности), велике 
(превазилазе величине претходна два случаја), или предузетнике. 



Изузимање од права на доделу средстава 
 

Право учешћа на јавном позиву немају привредни субјекти: 

 којима је у периоду од две године пре подношења пријаве за доделу 

средставаизречена правоснажна мера забране обављања делатности, а уколико 

послује краће од две године, да није изречена правоснажна мера забране 

обављања пословне делатности за укупна период пословања; 

 који су  у поступку ликвидације, стечаја и под привременом забраном обављања 

делатности; 

 који имају блокаду пословног рачуна у тренутку закључења уговора о реализацији 

програма и пребацивања (уплате) буџетских средстава, пореске дугове или 

дугове према организацијама социјалног осигурања; 

 чији су власници и одговорна лица правоснажно осуђивана и против којих се води 

поступак за кривична дела против привреде; 

 који су у поступку поврата државне помоћи у складу са Законом о контроли 

државне помоћи; 

 у којима Република Србија, или јединица локалне самоуправе има учешће у 

власништву; 

 који нису измирили своје обавезе према претходно подржаним пројектима од 

стране Републике Србије, или јединице локалне самоуправе; 

 који нису измирили своје законске обавезе према буџету Републике Србије и 

града Крагујевца; 

 код којих је број запослених смањен за 10% и више током 12 месеци пре 

подношења пријаве за доделу средстава у односу на просечан број запослених 

у наведеном периоду. 

 
Потребна документација  
      

Предлог пројекта и документација која се подноси приликом пријаве на јавни позив 
подносе се на посебном пријавном обрасцу који је саставни део обавезне документације 
која се подноси, а који се објављује на званичној интернет страници Града Крагујевца. 

 
Уз Пријавни образац  (Апликациони формулар), подноси се: 
 
1. Изјава оверена код јавог бележника: 

 да су сви дати наводи у пријавном обрасцу и пратећој документацији истинити, 
потпуни и одговарају стварном стању, 

 

 да даје сагласност за прикупљање, обраду и коришћење података и 
објављивања у сврху за коју су прикупљени. 

 

 да у текућој фискалној години и у претходне две године привредни субјект са 
повезаним лицима није примио државну помоћ, чија би висина заједно са 
траженим средствима прекорачила износ од 23 милиона динара, 

 

 привредни субјект није у тешкоћама према дефиницији привредног субјекта у 
тешкоћама из Уредбе о правилима за доделу државне помоћи („Службени 
гласник Републике Србије“, број 13/10, 100/11, 91/12, 37/13, 97/13 и 119/14, 23/21 
– др. уредбе, 62/21 – др. уредбе, 99/21 – др. уредбе, 20/23 – др. уредба, 43/23 – 
др. уредба, 48/23 – др. уредба), 



 

 привредном субјекту није изречена ни трајна, ни привремена правоснажна мера 
забране обављања делатности у последње две године, и 

 

 власници/оснивачи и законски заступници нису правноснажно осуђивани за 
кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, 
кривично дело примања или давања мита, кривична дела против права по основу 
рада, кривичних дела као чланови организоване криминалне групе, кривично 
дело преваре и друга кривична дела која се гоне по службеној дужности, као и да 
се против њих не води истрага нити кривични поступак. 

 
2. Пословни план (бизнис план) који садржи опис пројекта за који се подноси 

захтев за доделу средстава, утицај доделе средстава на остваривост пројекта, 
његов обим, брзину реализације и сл. Образац пословног плана/бизнис плана 
је саставни део пријаве; 

 
3. Извод о регистрацији привредног субјекта (Агенција за привредне регистре) 

према којој ће се утврдити да је подносилац основан у претходних годину 
дана; 

 
4. Доказ о повезаности предлагача пројекта са другим привредним субјектом или 

групом правних лица у којој су неки чланови велики привредни субјекти; 
 
5. Потврда Пореске управе о регулисаним обавезама по основу јавних прихода; 

 
6. Потврда о измиреним обавезама (или о редовном измиривању обавеза по 

закљученом репрограму) коју издаје градска управа надлежна за локалну 
пореску администрацију; 

 
7. Извод из појединачне пореске пријаве о обрачунатим порезима и доприносима 

(ППП-ПД- образац) оверен од стране овлашћеног лица предлагача пројекта 
којим се потврђује број запослених лица. 

  
Пријавни образац и документација која се доставља морају бити у потпуности попуњени, 

с тим што пословни план мора бити достављен и у електронској форми (флеш). 
 
Начин подношења пријаве на јавни позив  
 

1. Пријаве на јавни позив са прописаном документацијом достављају се путем поште 
на адресу: Трг Слободе број 3, Крагујевац, са назнаком „Пријава за јавни позив за доделу 
подстицајних средстава у оквиру реализације Програма локалног економског развоја 
Града Крагујевца за 2025. годину“, или непосредно на писарници Градске управе Града 
Крагујевца у затвореној коверти са пуном адресом пошиљаоца на полеђини коверте. 

 
Информације неопходне за учешће на јавном позиву могу се добити на телефон 060 

2340406 (контакт особа за пријаве је Саша Соковић, e-mail: ledoffice@kg.org.rs). 
 
Пријаве послате на било који други начин, факсом, електронском поштом и др. или 

на погрешну адресу неће бити разматране. 
 

Благовременом пријавом сматра се препоручена пошиљка предата пошти пре 
истека рока за предају, писарнци Градске управе Града Крагујевца, најкасније до 4. априла 
2025. године до 15 часова. 

mailto:ledoffice@kg.org.rs


Пријава и приложена документација не враћају се подносиоцу пријаве. 
 
Начин доношења одлуке о додели средстава 
 

Поступак избора и одобравања пројеката чији су предлози поднети у прописаном року 
врши се у три фазе и то : 

 
- утврђивање испуњености формалних услова (Административна 

провера); 
- вредновање и оцена квалитета предлога пројеката коју врши  Комисија за 

избор пројеката за финансирање подстицајним средствима којим се 
остварује подршка привреди на територији града Крагујевца 

- доношење акта, односно одлучивање о додели/расподели средстава за 
финансирање пројеката у складу са Програмом локалног економског 
развоја града Крагујевца за период 2024 - 2026. године из буџета Града 
за одређену годину. 
 

Поступак административне провере за Комисију спроводи градска управа надлежна 
за послове локалног економског развоја и доставља извештај о утврђеном чињеничном 
стању, са предлогом за поступање.  

 
Непотпуне, неблаговремене предлоге, као и предлоге пројеката који нису у складу 

са јавним позивом, Комисија неће разматрати.  
 
Комисија утврђује Прелиминарну листу вредновања и рангирања пројеката са 

предлогом новчаних средстава за њихову реализацију ( у даљем тексту . Прелиминарна 
листа ).  

 
Прелиминарна листа се објављује на званичној интернет страници града Крагујевца 

и огласној табли органа Града.  
 
На Прелиминарну листу, предлагач пројекта може да изјави приговор Комисији, у 

року од 3 дана од дана објављивања, а преко Градске управе за развој и инвестиције. 
Одлуку по приговору, Комисија доноси у року од 5 дана од дана његовог пријема. 

 
Након решавања о поднетим приговорима односно након истека рока за приговоре, 

уколико исти нису поднети, Комисија утврђује коначну Листу вредновања и рангирања и 
Предлог акта о расподели средстава, односно о финансирању/суфинансирању пројеката 
привредних субјеката средствима буџета града, са предложеном висином средстава, који 
упућује Градској управи за развој и инвестиције. 

 
Градска управа за развој и инвестиције доноси акт о додели / расподели средстава 

за финансирање /суфинансирање пројеката привредним субјектима којима се остварују 
циљеви програма локалног економског развоја за територију града Крагујевца. 

 
Одлука о додели средстава објављује се на огласној табли, званичној интернет  

страници Града Крагујевца (www.kragujevac.rs).   
 

Одобравање предложеног пројекта и износ средстава заснива се на значају 
реализације пројекта за остваривање циљева програма локалног економског развоја 
на територији Града, конзистентности пројекта с циљевима програма локалног 
економског развоја града Крагујевца, квалитету пројекта, очекиваним резултатима 
реализације пројекта, одрживости пројекта и рационалности. 

http://www.kragujevac.rs/


Начин реализације и праћење 
  

1. Са предлагачем одобреног пројекта, у складу са законом, Градска управа закључује 
Уговор о финансирању/суфинансирању пројеката корисника подстицајних 
средстава којим се остварује подршка привреди на територији града Крагујевца 
средствима буџета града за одређену буџетску годину, 

2. Позив за закључење уговора доставља се носиоцу одобреног програма 
електронским путем. Ако се предлагач одобреног пројекта не одазове позиву за 
закључење уговора у року од 2 дана од дана пријема позива, сматраће се да је 
одустао од предлога пројекта, у складу са овим Правилником. 

3. Исплата додељених средстава врши се у складу са уговором. 
4. Уз захтев за исплату средстава доставља се и средставо обезбеђења (меница). 
5. У случају неиспуњења уговорених обавеза и ненаменског и незаконитог коришћења 

одобрених подстицајних средстава, корисник је дужан да на захтев надлежног 
органа јединице локалне самоуправе изврши повраћај пренетих средстава.  

6. Комисија за надзор прати динамику реализације пројекта и испуњавање уговорних 
обавеза корисника средстава и о томе сачињава извештај који доставља Градском 
већу. 

 
 
 
 
  

   ВД НАЧЕЛНИК, 
 

Снежана Петровић, с.р. 



Образац 1 
Образац пријаве за доделу подстицајних средстава 

 
 

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ  

1.1. ПОДНОСИЛАЦ ПРИЈАВЕ (навести званичан и пун назив 

правног лица односно предузетника, као што је наведено 

у решењу Агенције за привредне регистре) 

 

1.2. Мера подршке различитим активностима привреде које се 

односе на редовне месечне активности привредника, 

промоцију локалне привреде, ативности везане за 

унапређивање конкурентности, активности мањих улагања, као 

и промотивне активности привредника. 

 

2. ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ ПРИЈАВЕ 

2.1. СЕДИШТЕ (место и поштански број);  

2.2. АДРЕСА (улица и број)  

2.3. КОНТАКТ ТЕЛЕФОН  

2.4. Е-ПОШТА  

2.5. ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА  

2.6. МАТИЧНИ БРОЈ  

2.7. ПИБ  

2.8. ШИФРА ДЕЛАТНОСИ  

2.9. ПРАВНИ СТАТУС (доо.а.д.и др.)  

2.10. НАЗИВ И СЕДИШТЕ ПОСЛОВНЕ БАНКЕ  

2.11. БРОЈ ТЕКУЋЕГ РАЧУНА  

2.12. SWIFT и  IBAN  

2.13. ЗАКОНСКИ ЗАСТУПНИК И НАЗИВ ФУНКЦИЈЕ  

     - Е-пошта  

     - Телефон  

2.14. КОНТАКТ ОСОБА  

     - Е-пошта  

     - Телефон  

3. ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТУ 

3.1. ТЕРИТОРИЈА РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА КРАГУЈЕВАЦ 

3.2. ПЕРИОД ТРАЈАЊА ПРОЈЕКТА 12 месеци 

3.3. СРЕДСТВА ЗА КОЈА СЕ АПЛИЦИРА КОД ГРАДА  

( у динарима) 

 

3.4. УКУПНА ВРЕДНОСТ ПРОЈЕКТА (у динарима)  

3.5. УКУПАН БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ У 

ТРЕНУТКУ ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ 

 

3.6. ПРОСЕЧАН БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ НА НЕОДРЕЂЕНО 

ВРЕМЕ У ПРОТЕКЛИХ 12 МЕСЕЦИ 

 

3.7. НАВЕСТИ ДИРЕКТНЕ ЕФЕКТЕ УЛАГАЊА  

3.8. НАВЕСТИ ИНДИРЕКТНЕ ЕФЕКТЕ УЛАГАЊА  

4. ОСТАЛИ ПОДАЦИ 

 

 

  

5. Административна контрола: 

   

6. Кратак опис пословног плана: 

 

 

 

 

 

 

 



 Образац 2 
 
 

ИЗЈАВА 
ПОДНОСИОЦА ПРИЈАВЕ ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА 

 
ИЗЈАВА 

 
Као законски заступник привредног субјекта ______________________________________,  
                                                                                    (назив привредног субјекта),  
МБ ____________________ и ПИБ _________________________ са седиштем у 
________________________, ________________________________________, број ЛК 
__________________                                         (име и презиме) 
 (број личне карте) 
 
Изјављујем да прихватам све услове за доделу подстицајних средстава наведене у Јавном 
позиву за избор пројеката корисника подстицајних средстава којим се остварује подршка 
привреди на територији града Крагујевца у оквиру Програма локалног економског развоја 
града Крагујевца за период 2024 - 2026. година. 
 
Такође изјављујем, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу: 

 Да су сви дати наводи у пријавном обрасцу и пратећој документацији истинити, потпуни 
и одговарају стварном стању, 

 Да дајем сагласност за прикупљање, обраду и коришћење података и објављивања у 
сврху за коју су прикупљени. 

 Да у текућој фискалној години и у претходне две године привредни субјект са повезаним 
лицима није примио државну помоћ, чија би висина заједно са траженим средствима 
прекорачила износ од 23 милиона динара, 

 привредни субјект није у тешкоћама према дефиницији привредног субјекта у 
тешкоћама из Уредбе о правилима за доделу државне помоћи („Службени гласник 
Републике Србије“, број 13/2010, 100/2011, 91/2012, 37/2013, 97/2013 и 119/2014, 23/21 
– др. уредбе, 62/21 – др. уредбе, 99/21 – др. уредбе, 20/23 – др. уредба, 43/23 – др. 
уредба, 48/23 – др. уредба), 

 привредном субјекту није изречена ни трајна, ни привремена правоснажна мера забране 
обављања делатности у последње две године, и 

 власници/оснивачи и законски заступници нису правноснажно осуђивани за кривична 
дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања 
или давања мита, кривична дела против права по основу рада, кривичних дела као 
чланови организоване криминалне групе, кривично дело преваре и друга кривична дела 
која се гоне по службеној дужности, као и да се против њих не води истрага нити 
кривични поступак. 

 
 
У Крагујевцу 
Датум: __________  
                                                                                          Давалац изјаве 
                                                                           ____________________________ 
                                                                                   потпис одговорног лица/ 
                                                                            особе овлашћене за заступање 

 
 

М. П. 


